Defis mathematiques
Les mathematiques a la carte.

Cycle 2 - Du 6 mars au 15 mars 2023



Les chateaux de cartes |

» Jour 1 - Niveau 1

Augustin a construit un chateau de 3 étages identiques
a Uillustration.

Combien de cartes a- t-il utilisées?

Il veut maintenant construire un chateau de 4 étages.

Combien lui faudra-t-il de cartes pour construire un chateau de 4 étages ?




Les chateaux de cartes |

» Jour 1 - Niveau 3 - Pour aller plus loin

Sacha a construit un chateau de 3 étages identiques
a Uillustration.
Il veut maintenant

construire un chateau de 7 étages.

Combien lui faudra-t-il de cartes pour construire un chateau de 7 étages ?




Les chateaux de cartes |

» Jour 1 - Niveau 2

Ambre a construit un chateau de 3 étages identiques
a Uillustration.
Il veut maintenant

construire un chateau de 5 étages.

Combien lui faudra-t-il de cartes pour construire un chateau de 5 étages ?




Le chemin le plus court.

» Jour 2 - niveau 1 ‘

» Aide le chat a trouver

le chemin le plus court jusqu’a la souris. +
3 em




Le chemin le plus court.

» Jour 2 - niveau 1 ‘

» Aide le chat a trouver

le chemin le plus court jusqu’a la souris. £

Chemin vert :
4cm+3cm +3cm +1cm+
9cm +7cm =27 cm

Le chemin vert mesure 27 cm. —\ 5 em

Chemin orange :

4cm +1cm+3 cm+5cm+1cm + _tem
2cm +1cm+2cm =19 cm
Le chemin orange mesure 19 cm. 2dn

Le chemin le plus court est le
chemin orange.




Le chemin le plus court.

» Jour 2 - niveau 2
Il existe plusieurs chemins pour aller de la ville de Montpellier a Paris . Aide Jean a trouv
chemin le plus court. ~
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Le chemin le plus court.

» Jour 2 - niveau 2 \

Il existe plusieurs chemins pour aller de la ville de Montpellier a Paris . Aide Jean a trody
chemin le plus court.

Chemin bleu :
330 km + 300 km + 130 km = 760 km %‘”Jﬂ\/ 3

Le chemin bleu mesure 760 km. %

Chemin orange :
300 km + 200 km + 320 km= 820 km.
Le chemin orange mesure 820 km.

Le chemin le plus court est le chemin bleu.



Le chemin le plus court.

» Jour 2 - niveau 3 7

Il existe plusieurs chemins pour
aller de Lisbonne a Prague
(Présentation de ces deux villes
sur la diapo suivante).

Aide Coralie a trouver le chemin

le plus court.




ILishonne (Portugal)

Lisbonne, 1a capitale du Portugal, est zifuée sur I'embouchure du fleuve Tage. La ville
compte environ 800 000 habitants, mais plus de 3 millions en comptant son
agglomeération.

Cest une ville qut dispose d’une histoire nche et vaneée avec notamment de
nombreux chateaux Certains touristes s’y rendent pour son patrimoine culturel et
histonque d’autres pour se détendre en famille (parfois juste pour le tempsd'un
week-end).

Les rues sont en pente car la ville est située sur 7 collines. Du coup, les voitures ont
du mal a circuler. Lexistence de 3 funiculaires permet de compenser ces difficultés
de circulation.




Prague (Républigue Tcheéque)

Prazue est [a capitzle de la Eepubligue tehéque (ou Tcheégquia), Ells ast habitée par plus d'un
million de perscnnes.

Burmermmeée "Iz villa aux mulls tours ot mille clochers", elle ezt réputée pour ze: nembreuses
places et sas mapnifiques monuments - zon chatean royval, zon horloge aztronomique on
encore le zuperbe pont Charle:,

Chuand on ze promeéne 3 Pragne, on a Uimprassion d'étre danz une ville magioue od lez légendes
ont encore toute leur place. Des alchimistes, des sorciers antant de personmages myvstériensc
auraient vecu 2 Prague.

Die nos jours, plus de dix millions de touristes du monde entier visitent Prague chagque annés,
ville située 3 prés da 1 400 kilometres d" Aunllac.
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Le chemin le plus cour

t.

» Jour 2 - niveau 3
Il existe plusieurs chemins pour
aller de Lisbonne a Prague.

Aide Coralie a trouver le chemin

le plus court.

Chemin bleu :
630 km + 1260 km + 1 050 km +

350 km = 3 290 km
Le chemin bleu mesure 3 290 km.

Chemin rose :

1 840 km + 910 km + 340 km + 300
km =3 390

Le chemin rose mesure 3 390 km.

Le chemin le plus court est le
chemin bleu.
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Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 1 Exemple

Charline a pioche ces 3 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour |
essayer de faire le nombre 7. |

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION ET LA SOUSTRACTION.




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 1 Exemple \

Charline a pioché ces 3 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour
essayer de faire le nombre 7.

R

10-7+4=7
10+4-7=7

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION ET LA SOUSTRACTION.




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 1

Maél a pioché ces 3 cartes. Aide-le a réaliser un calcul pour essayge
de faire le nombre 13.

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION ET LA SOUSTRACTION.




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 1

Maél a pioché ces 3 cartes. Aide-le a réaliser un calcul pour essayge
de faire le nombre 13.

10-4+7=13
10+7-4=13

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION ET LA SOUSTRACTION.




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 2

Ely a pioché ces 4 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour essayer
faire le nombre 24.

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION ET LA SOUSTRACTION.




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 2

Ely a pioché ces cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour essayer gie
faire le nombre 24.

8+9+10-3=24
10+9-3+8=24
8+10-3+9=24

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION ET LA SOUSTRACTION.




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3 Exemple

Jules a pioché ces 3 cartes. Aide-le a réaliser un calcul pour essaye
de faire le nombre 18

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3 Exemple

Jules a pioché ces 3 cartes. Aide-le a réaliser un calcul pour essaye
de faire le nombre 18

(7x4)-10=18

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3

» Magalie a pioché ces 3 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour
essayer de faire le nombre 22. ‘

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3

» Magalie a pioché ces 3 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour
essayer de faire le nombre 22. ‘

(6x 5) - 8 = 22

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3 - Pour aller plus loin

Manon a pioché ces 4 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour ess?y
de faire le nombre 31.

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3 - Pour aller plus loin

Manon a pioché ces 4 cartes. Aide-la a réaliser un calcul pour ess?y
de faire le nombre 31.

6x5)+8-7=31

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3 - Pour aller plus loin

Naé a pioché ces 4 cartes. Aide-le a réaliser un calcul pour essayer
de falre le nombre 100 |

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




Le compte est bon

» Jour 3 - Niveau 3 - Pour aller plus loin

Naé a pioché ces 4 cartes. Aide-le a réaliser un calcul pour essayer
de faire le nombre 100.

(8-7+9)x10 =100

TU DOIS UTILISER TOUTES LES CARTES!!
UTILISER L’ ADDITION, LA SOUSTRACTION ET LA MULTIPLICATION .




